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	Раздел:
	6: В интернете обо всем на свете

	ФИО педагога
	
Тимко Валентина Викторовна

	 Дата: 
	
16.02.2022

	Класс: 3Б, 3В
	Количество присутствующих: все учащиеся 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	
6.1 Поиск информации

	[bookmark: z450]Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	3.3.1.1 – использовать поисковые системы Интернет для нахождения ответов на конкретные вопросы 

	Цели урока
	- Познакомить с работой браузера
- Научить пользоваться поисковыми системами Интернет


[bookmark: z451]      
Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

	Активизация внимания школьников (метод «Время мыслить» - учащиеся излагают свои мысли, исходя из жизненного опыта)
Учитель предлагает рассмотреть значки браузеров на экране. Рассмотреть понятия – браузер, логотип, Web-страница, полезная информация и определить тему урока 












Целеполагание (метод «Постановка цели» - учитель определяет цели урока и знакомит с ними учащихся)
Учитель называет цели урока, критерии успешности

	Рассмотреть значки браузеров и вместе с учителем прочитать понятия - браузер, логотип, Web-страница, полезная информация и определить тему урока




Учащиеся слушают цели урока, запоминают критерии успешности




	

	Канал Ютуб 











	Середина урока
	Поддержание интереса к теме урока. Метод «Кинозал»
С целью мотивации и вовлечения учащихся в учебную деятельность учитель предлагает посмотреть фрагмент мультфильма «Ральф2 против Интернета»

	Учащиеся смотрят фрагмент мультфильма и понимают какое огромное количество поисковых систем существует
	
	https://www.youtube.com/watch?v=Gv1NSXsaKOQ


	
	Изложение нового материала (метод «Всё, что вы знаете» - учащиеся выполняют работу исходя из имеющихся знаний по предмету) 
Учитель объясняет учащимся как происходит процесс поиска информации в Интернете, объясняет назначение строки поиска

	Учащиеся смотрят на действия учителя и запоминают процесс запуска браузера и поиска информации
	
	

	
	Учитель совместно с учащимися формирует основные термины урока (на экране расположены изображения в хаотичном порядке)
	Термин-изображение
	Объяснение

	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�Ð¾Ñ�Ð¾ Ð±Ñ�Ð°Ñ�Ð·ÐµÑ�Ð°]
	Программа для поиска информации

	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�Ð¾Ñ�Ð¾ Ð¸Ð½Ñ�ÐµÑ�Ð½ÐµÑ�Ð°]
	Всемирная сеть

	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ð»Ð¾Ð³Ð¾Ñ�Ð¸Ð¿ Ð±Ñ�Ð°Ñ�Ð·ÐµÑ�Ð¾Ð²]
	Эмблема программы

	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�Ð¾Ñ�Ð¾ Ð²ÐµÐ± Ñ�Ñ�Ñ�Ð°Ð½Ð¸Ñ�Ñ�]
	Вкладка в браузере, документ, который содержит информацию

	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� Ñ�Ð¾Ñ�Ð¾ Ð¿Ð¾Ð¸Ñ�ÐºÐ¾Ð²Ð¾Ð¹ Ñ�Ð¸Ñ�Ñ�ÐµÐ¼Ñ�]
	Система, которая позволяет искать различную информацию



	Учащиеся должны поставить видео на паузу и установить соответствие термина и изображения – здесь применяется уровень мыслительных навыков Знание и понимание
	Самопроверка и самооценивание
	

	
	Идет демонстрация видео «Способы поиска информации в поисковой системе»
	Учащиеся просматривают видео
	
	https://www.youtube.com/watch?v=ppUk0SEUSso

	
	Практическая часть урока (метод «То, чему научился сегодня»)
Учитель просит выполнить задание №1 (мыслительные навыки - применение):
1. Запустите браузер
2. Найдите строку поиска и введите следующий запрос: 
Какие произведения написал М.Ю. Лермонтов?
(«Парус» (1831), «Маскарад» (1835), “Боярин Орша” (1835-1836), «Мцыри» (1839), «Бородино» (1837), «Узник» (1837), «Демон» (1839), «Герой нашего времени» (1838-1840) считаются шедеврами литературы.)
После выполнения задания, учитель выводит на экране приблизительные ответы
	Критерий оценивания
	Дескриптор

	Умеет запускать браузер
	Находит значок браузера на Рабочем столе и запускают его

	Умеет находить информацию в Интернете с помощью поисковой системы
	Умеет вводить запрос в строку поиска

	
	Умеет отбирать нужную информацию




	Учащиеся ставят видео на паузу и выполняют задания на компьютере или телефоне
	Самооценивание
	

	
	Задание №2 (мыслительные навыки - анализ)
Найдите в Интернете с помощью любой поисковой системы ответы на вопросы и заполните таблицу:
	Вопрос
	Ответ

	Когда родилась А.Барто?
	

	Какое полное имя А.Барто?
	

	Кем была А.Барто?
	

	Задание №2*

	Какие произведения написала А.Барто?
	

	Найдите фотографию А.Барто и сохраните её на Рабочий стол
	


Ответы должны быть примерно такими:
	Вопрос
	Ответ

	Когда родилась А.Барто?
	4 февраля 1906 года

	Какое полное имя А.Барто?
	Гетель Лейбовна

	Кем была А.Барто?
	Поэт, писатель, киносценарист

	Задание №2*

	Какие произведения написала А.Барто?
	Стихи детям, Игрушки, Дело было в январе

	Найдите фотографию А.Барто и сохраните её на Рабочий стол
	[image: Ð�Ð°Ñ�Ñ�Ð¸Ð½ÐºÐ¸ Ð¿Ð¾ Ð·Ð°Ð¿Ñ�Ð¾Ñ�Ñ� ÐºÐ¾Ð³Ð´Ð° Ñ�Ð¾Ð´Ð¸Ð»Ð°Ñ�Ñ� Ð°Ð³Ð½Ð¸Ñ� Ð±Ð°Ñ�Ñ�Ð¾]






Дифференциация задания по сложности (это задание со *)
	Критерий оценивания
	Дескриптор

	Умеет находить информацию в Интернете с помощью поисковой системы
	Умеет пользоваться несколькими поисковыми системами

	
	Умеет правильно задавать вопросы



	Учащиеся ставят видео на паузу и выполняют задания на компьютере или телефоне. Ответы нужно записать в тетрадь
	
	

	
	Задание №3 «Сортировка» (мыслительные навыки - оценка)
[image: ]
[image: ]
	Критерий оценивания
	Дескриптор

	Знает логотипы браузеров
	Может определить по изображению логотип браузера



	[bookmark: _GoBack]Учащиеся отбирают из предложенных изображений логотипов, только логотипы браузеров с помощью Онлайн-мектеп
	Самооценивание
	https://onlinemektep.org/schedule/16.02.2022/lesson/2ec4f08f-11c3-4121-a768-acd3ecdeb65d 

	Конец урока

	Итог урока (метод «Время рефлексии»)
Метод «Светофор»
Перед учащимися три картинки, нужно выбрать свой цвет.
Учитель определит степень усвоения изученного материала учащимися
[image: ]

	Учащиеся возвращаются к критериям успешности, которые были представлены в начале урока и определяют насколько эти критерии были выполнены на конец урока. 
В группу с учителем каждый учащийся отправляет смайлик соответствующего цвета.
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